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Визначено механізм зарахування частини акцизного податку з виробленого в Україні та імпортованого пального до відповідних місцевих бюджетів 
Головне управління ДПС у м. Києві повідомляє, що Кабінетом Міністрів України визначено порядок зарахування частини акцизного податку з виробленого в Україні та ввезеного на митну територію України пального до загального фонду відповідних бюджетів місцевого самоврядування на перше та друге півріччя року. 

Частка акцизного податку до відповідних бюджетів місцевого самоврядування залежить від повноти розрахункових операцій, проведених через РРО, на АЗС/ГАЗС суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі пального, розташованих на територіях відповідних територіальних громад згідно з класифікатором об’єктів адміністративно-територіального устрою України (КОАТУУ). 

Звертаємо увагу, що у разі наявності інформації про порушення порядку проведення операцій через РРО на АЗС/ГАЗС про дані випадки слід повідомляти Державну податкову службу України на електронну скриньку post@tax.gov.ua.  

Довідково: відповідно до пунктів 16 1, 16 2 частини першої статті 64 Бюджетного кодексу України 13,44 відсотка акцизного податку з виробленого в Україні та ввезеного на митну територію України пального у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України, зараховуються до загального фонду відповідних бюджетів місцевого самоврядування автоматично:

у першому півріччі поточного бюджетного періоду - пропорційно до обсягу реалізованого суб'єктами господарювання роздрібної торгівлі пального на відповідній території за друге півріччя попереднього бюджетного періоду в загальному обсязі такого реалізованого пального в цілому по Україні за друге півріччя відповідного бюджетного періоду;

у другому півріччі поточного бюджетного періоду - пропорційно до обсягу реалізованого суб'єктами господарювання роздрібної торгівлі пального на відповідній території за перше півріччя поточного бюджетного періоду в загальному обсязі такого реалізованого пального в цілому по Україні за перше півріччя відповідного бюджетного періоду.

Порядок зарахування частини акцизного податку з виробленого в Україні та ввезеного на митну територію України пального до загального фонду відповідних бюджетів місцевого самоврядування затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 17 березня 2021 року № 232, яка набрала чинності з 24 березня 2021 року.
