ПРОТОКОЛ № 6
засідання Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації

м.Київ                                                                                      5 грудня 2013 року
вул. Тимошенка, 16                                                               16.00

Головуючий – Тимофєєв Сергій Олександрович – перший заступник голови Громадської ради

Секретар – Туманова Людмила Миколаївна - секретар Громадської ради

Присутні:
1. Совенко Петро Олександрович - заступник керівника апарату Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації

2. Тюкачева Ольга Юріївна – начальник відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю

3. Рихлик Андрій Олексійович - головний спеціаліст відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю

4. Воронюк Леся Вікторівна. - заступник голови ГР

5. Власенко Зоя Тарасівна - член ГР

6. Терещук Володимир Миколайович - член ГР

7. Мельник Віталій Васильович - член ГР

8. Сегеда Станіслав Юрійович - член ГР

9. Онищенко Олександр Валентинович - член ГР

10. Поповкін Петро Олександрович - член ГР

11. Драчов Федір Тимофійович - член ГР

12. Соловей Леонід Андрійович - член ГР

13. Семикрас Олександр Васильович - член ГР

Порядок денний:
1. Інтеграція України в європейський політичний, економічний, правовий простір та набуття членства в Європейському Союзі – незмінні пріоритети державної політики.

2. Обговорення Концепції реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні.

3. Обговорення урядового звіту про реалізацію Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд» у липні 2012 – жовтні 2013 років.  
4. Ознайомлення членів Громадської ради з орієнтовним планом консультацій з громадськістю у Оболонському районі м.Києва на період 2014 року з метою врахування при підготовці пропозицій щодо плану роботи Громадської ради на 2014 рік.

5. Доповідь першого заступника голови Громадської ради Тимофєєва С.В. щодо проведення у 2013 році в м.Києві громадських слухань з питань розвитку фізичної культури та спорту. 

6. Доповідь голови комітету з питань впровадження громадських ініціатив, громадського моніторингу та експертизи, співпраці з ОСН Онищенка О.В. щодо роботи комітету у 4-му кварталі 2013 року.

7. Доповідь голови комітету з питань економіки, промисловості та енергоефективності   Семикраса О.В. щодо роботи комітету у 4-му кварталі 2013 року.

8. Різне.

Тимофєєв С.О. відкрив засідання Громадської ради та надав слово заступнику керівника апарату Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації П.О.Совенку
Совенко П.О. привітав присутніх членів Громадської ради та подякував за плідну співпрацю.

1. Слухали: 

Тимофєєв С.О. оголосив проект порядку денного засідання Громадської ради та запропонував схвалити порядок денний.

Пропозиції щодо змін проекту порядку денного не надійшли.

Вирішили: Схвалити запропонований порядок денний. 

2. Слухали: 

Тимофєєв С.О. надав слово заступнику керівника апарату Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації П.О.Совенку щодо пункту першого порядку денного – «Інтеграція України в європейський політичний, економічний, правовий простір та набуття членства в Європейському Союзі – незмінні пріоритети державної політики».

Совенко П.О. повідомив, що керівництво держави на чолі з Президентом України В.Ф.Януковичем спрямовує політичний курс держави на набуття членства України в Європейському союзі, шляхом укладення угоди про асоціацію між Україною та Європейським союзом. 

Повідомив, що Оболонська районна в місті Києві державна адміністрація підтримує політику держави щодо євроінтеграції. 

Закликав членів Громадської ради долучитись до обговорення проектів державних програм та концепцій стосовно реформування системи державної виконавчої влади та місцевого самоврядування як одного з кроків до досягнення вимог щодо вступу до європейської спільноти. 
Вирішили: Підтримати курс України на набуття членства України в Європейському союзі.
3. Слухали:
Тимофєєв С.О. доповів, що 24.04.2013 на позачерговому робочому засіданні Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації було презентовано, обговорено та підтримано проект Концепції реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні. 
Членами Громадської ради, представниками інститутів громадянського суспільства та громадськістю району було проведено обговорення зазначеної Концепції. 

У подальшому проект Концепції реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні був затверджений на державному рівні.

Запропонував підтримати реалізацію Концепції реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні.

Туманова Л.М. повідомила, що комітетом з питань інформаційного забезпечення та контролю за рішеннями влади проводилась активна робота по обговоренню вказаної Концепції. За результатами обговорення суттєві пропозиції щодо змісту  Концепції реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні до Громадської ради не надходили.
Воронюк Л.В. запропонувала членам Громадської ради підтримати Концепцію реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні та залучитись до її реалізації.
Онищенко О.В. підтримав пропозиції Тимофєєва С.О. та Воронюк Л.В. щодо підтримки вказаної Концепції.
Вирішили: Підтримати Концепцію реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні та взяти участь у її реалізації.
4. Слухали: 

Тимофєєв С.О. повідомив, що члени Громадської ради у робочому порядку були ознайомлені з урядовим звітом про реалізацію Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд» у липні 2012 – жовтні 2013 років. Крім того, членам Громадської ради було доручено обговорити вказаний звіт в інститутах громадянського суспільства, які вони представляють, та залучити до обговорення громадськість Оболонського району м.Києва.

Туманова Л.М. повідомила, що комітетом з питань інформаційного забезпечення та контролю за рішеннями влади спільно з комітетом з питань впровадження громадських ініціатив, громадського моніторингу та експертизи проводились заходи щодо залучення громадськості району до обговорення  звіту про реалізацію Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд» у липні 2012 – жовтні 2013 років. За результатами обговорення пропозиції та зауваження по суті звіту не надходили.

Вирішили: Підтримати звіт про реалізацію Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд» у липні 2012 – жовтні 2013 років.
5. Слухали: 

Тимофєєв С.О. повідомив, що керівникам постійних комітетів Громадської ради у робочому порядку було запропоновано внести пропозиції щодо формування орієнтовного плану консультацій з громадськістю у Оболонському районі м.Києва на період 2014 року. Оболонською районною в місті Києві державною адміністрацією з врахуванням пропозицій, наданих комітетами Громадської ради, було розроблено орієнтовний план консультацій з громадськістю в Оболонському районі м.Києва на період 2014 року. Текст вказаного орієнтовного плану консультацій з громадськістю було доведено до членів Громадської ради з пропозицією надання додаткових пропозицій. 
Тюкачева О.Ю. ознайомила присутніх з орієнтовним планом консультацій з громадськістю у Оболонському районі м.Києва на період 2014 року та надала роз’яснення по суті.
Соловей Л.А. повідомив, що за результатами обговорення, члени Громадської ради вцілому підтримують зазначений орієнтовний план консультацій з громадськістю, однак просять надати їм можливість вносити пропозиції щодо змін до плану в разі виникнення необхідності. Запропонував підтримати орієнтовний план консультацій з громадськістю у Оболонському районі м.Києва на період 2014 року.

Вирішили: Підтримати орієнтовний план консультацій з громадськістю в Оболонському районі м.Києва на період 2014 року та прийняти його за основу в роботі Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації.

6. Слухали: 

Тимофєєв С.О. повідомив про результати проведення у 2013 році в місті Києві громадських слухань з питань розвитку фізичної культури та спорту, проведених Громадською радою при Київській міській державній адміністрації. Повідомив, що відповідно до рішення Громадської ради при Київській міській державній адміністрації, питання розвитку фізичної культури та спорту повинні вирішуватись кожному районі міста з врахуванням особливостей територій та можливостей району. 
На його думку, у парту «Оболонь» в урочищі Наталка є можливість встановлення теренкурів та облаштування пішохідних доріжок.

Мельник В.В. підтримав пропозиції Тимофєєва С.О. щодо облаштування на території парку «Оболонь» об’єктів спортивного призначення та зазначив, що на території району у зонах відпочинку громадян можливо створити за участю інвесторів пункти прокату спортивного інвентарю. Конкретні пропозиції щодо розвитку спортивної інфраструктури району будь надані Громадській раді комітетом з питань розвитку фізичної культури та спорту у письмовому вигляді. 
7. Слухали: 

Онищенко О.В. доповів про діяльність комітету Громадської ради з питань впровадження громадських ініціатив, громадського моніторингу та експертизи, співпраці з ОСН та ОСББ. Протягом жовтня - листопада поточного року за організаційного сприяння Оболонської РДА проведено 2 робочих засідання комітету за участю керівників ОСН та ОСББ району щодо актуальних питань, які виникають під час їх діяльності.

У грудні 2013 та січні 2014 року комітетом заплановано проведення ще кількох спільних робочих засідань, за результатами яких комітетом буде узагальнено інформацію щодо основних проблем щодо діяльності  ОСН та ОСББ району.

8. Слухали: 

Семикрас О.В. повідомив, що комітетом Громадської ради з питань економіки, промисловості та енергоефективності продовжується робота щодо енергозбереження, а саме, збереження тепла у будинках житлового фонду.

Зокрема, спільно з комітетом Громадської ради з питань впровадження громадських ініціатив, громадського моніторингу та експертизи, співпраці з ОСН та ОСББ проводиться робота щодо роз’яснення доцільності утеплення фасадів житлових будинків, заміни віконних та дверних блоків будинків.

Також комітетом розробляються зразки інформаційних стендів та стикерів, які закликатимуть до збереження тепла та електроенергії.
9.Слухали: 

Поповкін П.О. повідомив, що комітет з питань інвалідів війни, Збройних Сил,  учасників бойових дій, учасників ліквідації аварії на ЧАЕС проводиться робота щодо патріотичного виховання молоді, зокрема у школі №214 організовано дитячу волонтерську групу ГО «Організації інвалідів війни. Збройних сил та учасників бойових дій Оболонського району м.Києва».
У  подальшому що комітет з питань інвалідів війни, Збройних Сил,  учасників бойових дій, учасників ліквідації аварії на ЧАЕС спільно з комітетом з питань освіти та культури планується створення подібних дитячих волонтерських груп в інших загальноосвітніх навчальних закладах.
10. Слухали:
Соловей Л.А. повідомив, що 14.12.2013 року в Україні відзначається День вшанування пам’яті ліквідаторів наслідків аварії на ЧАЕС. Оболонською районною в місті Києві державною адміністрацією спільно з інститутами громадянського суспільства району, в тому числі і ГО «Фонд інвалідів Чорнобиля Оболонського району м.Києва», буде організовано проведення мітингу-реквієму, присвяченому Дню вшанування пам’яті ліквідаторів наслідків аварії на ЧАЕС, який відбудеться 12.12.2013 об 11 годині за адресою: вул.Малиновського, 6.
Соловей Л.А. висловив подяку голові громадської організації «Перспектива-Оболонь» Семикрасу О.В., представнику релігійної громади Української Православної Церкви на честь Святих безсрібників Косьми та Даміана в Оболонському районі м.Києва протоієрею о.Володимиру, представнику релігійної громади Української Православної Церкви на честь Покрови Божої Матері у Мінському районі м.Києва  протоієрею о.Олександру за благодійну допомогу учасникам ліквідації аварії та запросив членів Громадської ради взяти учать у мітингу-реквіємі.

Вирішили: Членам Громадської ради взяти учать у  мітингу-реквієму, присвяченому Дню вшанування пам’яті ліквідаторів наслідків аварії на ЧАЕС 12.12.2013.

За результатами засідання Громадська рада при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації 

ВИРІШИЛА:
1. Підтримати курс України на набуття членства України в Європейському союзі.

2. Підтримати Концепцію реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні та взяти участь у її реалізації.
3. Підтримати урядовий Звіт про реалізацію Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд» у липні 2012 – жовтні 2013 років.

4. Підтримати план консультацій з громадськістю у Оболонському районі м.Києва на період 2014 року та прийняти його за основу в роботі Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації.

5. Членам Громадської ради взяти учать у  мітингу-реквієму, присвяченому Дню вшанування пам’яті ліквідаторів наслідків аварії на ЧАЕС 12.12.2013.
Головуючий                                                                                            С.О.Тимофєєв

Секретар                                                                                                 Л.М. Туманова 
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