ПРОТОКОЛ № 5
засідання Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації

м.Київ                                                                                      10 жовтня 2013 року
вул. Тимошенка, 16                                                               16.00

Головуючий – Пашкевич Олександр Миколайович - голова  Громадської ради

Секретар – Туманова Людмила Миколаївна - секретар Громадської ради

Присутні:
1. Совенко Петро Олександрович - заступник керівника апарату Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації
2. Тюкачева Ольга Юріївна – начальник відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю

3. Рихлик Андрій Олексійович - головний спеціаліст відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю

4. Тимофєєв Сергій Олександрович - перший заступник голови ГР
5. Власенко Зоя Тарасівна - член ГР

6. Марусевич Іван Миколайович - член ГР

7. Мельник Віталій Васильович - член ГР

8. Сегеда Станіслав Юрійович - член ГР

9. Онищенко Олександр Валентинович - член ГР

10. Поповкін Петро Олександрович - член ГР

11. Драчов Федір Тимофійович - член ГР

12. Соловей Леонід Андрійович - член ГР

13. Штукатурова Ірина Іванівна - член ГР

14. Семикрас Олександр Васильович - член ГР

Порядок денний:
1. Участь Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації  у проведенні двомісячника з благоустрою, озеленення та поліпшення санітарного стану території Оболонського району міста Києва (суботник 19.10.2013).


2. Підготовка комітетами Громадської ради пропозицій щодо орієнтовного плану консультацій з громадськістю на період 2014 року,  відповідно до  Постанови КМУ від 03.11.2010 №996 (термін до 11.11.2013). 


3. Пропозиції голови комітету з питань впровадження громадських ініціатив, громадського моніторингу та експертизи, співпраці з ОСН Онищенка О.В. щодо роботи комітету у 4-му кварталі 2013 року.

4. Пропозиції голови комітету з питань економіки, промисловості та енергоефективності   Семикраса О.В. щодо роботи комітету у 4-му кварталі 2013 року.

5. Інше.

Пашкевич О.М., відкрив засідання Громадської ради та надав слово заступнику керівника апарату Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації П.О.Совенку
Совенко П.О. привітав присутніх членів Громадської ради. 
Повідомив, що відповідно до угоди про партнерство між Оболонською РДА та Громадською радою при РДА від 16.08.2013 райдержадміністрація надала приміщення Громадській раді для проведення засідань, встановивши комп’ютерну, організаційну техніку та засобами зв’язку. Крім того, найближчим часом буде виготовлено посвідчення членів Громадської ради при Оболонській РДА, які буде вручено в урочистій обстановці.   

  Подякував членам Громадської ради за плідну співпрацю.

1. Слухали: 

Пашкевич О.М. оголосив проект порядку денного засідання Громадської ради та запропонував схвалити порядок денний.

Пропозиції щодо змін проекту порядку денного не надійшли.

Вирішили: Схвалити запропонований порядок денний. 

2. Слухали:  
Совенко П.О. повідомив, що у період вересня-жовтня 2013 року у місті Києві проходить осінній двомісячник з благоустрою, озеленення та поліпшення санітарного стану території міста.

Запропонував членам Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації  взяти участь у проведенні вказаного двомісячника, в тому числі у районному суботнику, проведення якого заплановано на 19.10.2013.
Пашкевич О.М. підтримав ініціативу Совенка П.О. щодо участі членів Громадської ради та громадськості району у двомісячнику з благоустрою, озеленення та поліпшення санітарного стану території Оболонського району, в тому числі і суботнику 19.10.2011.

Порекомендував керівнику комітету з питань впровадження громадських ініціатив, громадського моніторингу та експертизи, співпраці з ОСН та ОСББ Онищенку О.В. звернути особливу увагу на участь у вказаних заходах членів ОСН та ОСББ.

Совенко П.О. повідомив, що комунальними підприємствами району буде забезпечено учасників суботника необхідним інвентарем,  технічними засобами та посадковим матеріалом. 
Вирішили:  
Членам Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації взяти участь у проведенні двомісячника з благоустрою, озеленення та поліпшення санітарного стану території Оболонського району міста Києва  зокрема запросити громадськість району до участі у суботнику 19.10.2013.

3. Слухали: 

Пашкевич О.М. повідомив, що відповідно до  постанови Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 №996, Громадська рада має надати до Оболонської РДА пропозиції щодо орієнтовного плану консультацій з громадськістю на період 2014 року.

Запропонував керівникам комітетів Громадської ради у строк до 10.11.2013 розробити та надати до секретаріату Громадської ради пропозиції щодо   орієнтовного плану консультацій з громадськістю на період 2014 року з метою їх подальшого направлення до Оболонської РДА.

Також Пашкевич О.М. повідомив, що орієнтовний план консультацій з громадськістю Оболонської РДА буде розглянутий на одному з наступних засідань Громадської ради та використаний при підготовці плану роботи Громадської ради на 2014 рік.
Вирішили:  
Керівникам комітетів Громадської ради надати у термін до 10.11.2013 до секретаріату ради пропозиції щодо орієнтовного плану консультацій з громадськістю на період 2014 року.

4. Слухали: 

Пашкевич О.М. надав слово для виступу голові комітету Громадської ради з питань впровадження громадських ініціатив, громадського моніторингу та експертизи, співпраці з ОСН та ОСББ Онищенку О.В.

Онищенко О.В. повідомив, що комітетом Громадської ради з питань впровадження громадських ініціатив, громадського моніторингу та експертизи, співпраці з ОСН та ОСББ протягом вересня поточного року проведено попередні консультації з керівниками ОСН та ОСББ району щодо найактуальніших питань, що виникають під час їх діяльності.
На листопад - грудень поточного року заплановано проведення 2-3 робочих засідань комітету. На зазначені засідання будуть запрошені  керівниками ОСН та ОСББ району з метою спільного обговорення існуючих проблем. За результатами роботи комітету заплановано скласти перелік пропозицій ОСН та ОСББ щодо вирішення нагальних питань життєдіяльності даних організацій, які будуть винесені для обговорення на одному із засідань Громадської ради. 
Вирішили: Заслухати звіт голови комітету Громадської ради з питань впровадження громадських ініціатив, громадського моніторингу та експертизи, співпраці з ОСН та ОСББ на робочому засіданні у грудні 2014 року.
5. Слухали: 

Пашкевич О.М. надав слово для виступу голові комітету Громадської ради з питань економіки, промисловості та енергоефективності Семикрасу О.В.
Семикрас О.В. повідомив, що одним із пріоритетніших питань роботи комітету, у зв’язку з початком опалювального сезону, стало питання енергозбереження, а саме, збереження тепла у будинках житлового фонду та у адміністративних будівлях. 
Вивчення даного питання показало, що рівень культури населення в питаннях енергозбереження є досить низьким. Зокрема, мешканці багатоповерхових житлових будинків не дотримуються таких елементарних правил збереження тепла, як закриті вікна та двері у під’їздах. 

Запропонував всім комітетам Громадської ради долучитись до обговорення шляхів підвищення рівня культури енергозбереження населення.

Пашкевич О.М. зазначив, що питання енергозбереження вцілому є проблемою державного рівня, впровадження енергозберігаючих технологій питання не тільки сьогодення, а й на майбутнє.  Запропонував направити запит до Оболонської РДА з метою отримання інформації щодо заходів у сфері енергозбереження на рівні міста Києва та Оболонського району. 
Совенко П.О. повідомив, що у період з 2010 року в Оболонському районі діє пілотний проект щодо енергозбереження у закладах освіти. 
Проект передбачає заміну віконних та дверних блоків, заміну внутрішніх інженерних мереж та обладнання, влаштування кроквяного даху. Проведення такої реконструкції суттєво зменшує витрати на опалення приміщень. Проведення зазначених реконструкцій заплановано і у подальшому.  

Вирішили: Підготувати та направити  запит до Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації щодо запланованих заходів у сфері енергозбереження на рівні міста Києва та Оболонського району. 

6. Слухали:  


Поповкін П.О. повідомив, що у листопаді поточного року у Оболонському районі відбудуться урочистості з відзначення 70-ї річниці звільнення міста Києва та 69-ї річниці з дня визволення України від фашистських загарбників, запросив керівників та членів Громадської ради взяти участь у вказаних заходах.   
За результатами засідання Громадська рада при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації 

ВИРІШИЛА:
1. Членам Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації взяти участь у проведенні двомісячника з благоустрою, озеленення та поліпшення санітарного стану території Оболонського району міста Києва.

2. Керівникам комітетів Громадської ради надати у термін до 10.11.2013 до секретаріату ради пропозиції щодо орієнтовного плану консультацій з громадськістю на період 2014 року.

3. Заслухати на робочому засіданні у грудні 2014 року звіт голови комітету Громадської ради з питань впровадження громадських ініціатив, громадського моніторингу та експертизи, співпраці з ОСН та ОСББ на робочому засіданні у грудні 2014 року.

4. Направити запит до Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації щодо запланованих заходів у сфері енергозбереження на рівні міста Києва та Оболонського району. 

Головуючий                                                                                    О.М. Пашкевич

Секретар                                                                                          Л.М. Туманова 
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